

丈夫出轨，女子为报复一气揭发5年前凶案——

生活困窘，夫妇抢劫杀害好姐妹



潘某（湖北人，45岁）心里一直藏着一个秘密，这些年来，她为此担惊受怕，没睡过一个安稳觉。而丈夫李某（安徽人，42岁）的出轨，更让她痛不欲生，她决心报复。

不久前，潘某向公安机关举报，称她丈夫李某涉嫌杀人，不过让民警意外的是，潘某竟忘了自己也曾是帮凶。目前两人都因涉嫌抢劫杀人被批捕。

记者 戴巧泽 通讯员 史琦波 卢娉婷 北璎

潘某夫妇之前一直在宁波生活，丈夫李某做运输生意，潘某则在家料理家务。夫妻俩收入不高，生活过得比较拮据，两人为此没少吵架。

2009年10月的一天，夫妇俩在家闲聊，开始商量怎样才能多挣点钱。

潘某有个妹妹褚某，平时出手大方，潘某听人说褚某收入不错，有20万元左右的存款。

“她是做小姐的，有的是钱，听说她家里都不知道她在外面做事，要不你去向她要点钱，实在不行就抢，估计她也不敢和家里说吧？”潘某出了个主意。

丈夫李某一听，马上心动了。

一开始，潘某先尝试和褚某聊天，趁机套她的银行卡密码，但未能成功。

几天后，李某办了一张新手机卡，将褚某约出去吃饭。碰面后，李某将车开到一条偏僻的路上，然后下车勒住褚某的脖子，威胁她说出银行卡密码。

“你放手吧，放我回去，我可以当什么都没有发生过。”褚某苦

苦哀求，可李某利欲熏心，怕褚某跑了，他右手使劲勒住褚某的脖子，左手从副驾驶座的靠背上拉出一根尼龙绳缠住她的脖子，直至褚某断气身亡。

将褚某的尸体草草掩埋后，李某和妻子潘某逃回了湖北岳丈家。

回到娘家后，潘某开始过上了担惊受怕的生活。虽说她并未亲手杀害褚某，但毕竟是她出的主意。

而丈夫李某对她的态度也开始改变。不久，李某将她留在湖北，独自回到宁波工作。

其间，潘某得知李某有了外遇，两人经常为此争吵，多次提出离婚。潘某的精神状态越来越差。

今年2月6日，李某开车载着潘某回家。不料，潘某在途中突然精神失控，跳下车逃跑了。更让李某所料不及的是，潘某居然向湖北警方举报他曾在宁波市北仑杀害褚某的事实。

而毫不知情的李某，担心妻子出事，也向当地派出所报案，称妻子走丢了。

当地警方经与宁波警方联系后，将潘某及李某控制，至此褚某遇害案件的真相水落石出。

养了近20年 才知儿子非亲生

养了近20年才发现儿子不是亲生的！前不久，余姚人老俞一张状纸将已离婚多年的前妻告上法庭，要求她赔付其抚养费及精神损害抚慰金共25万元。

1989年，老俞和阿红相爱并结婚，婚后不满10月，儿子就出生了。初为人父，老俞自是激动万分，对儿子更是疼爱有加。

不过，他们还是没有熬过7年之痒。经法院调解，双方达成协议，儿子由阿红抚养，老俞自愿承担儿子全部抚养费。

离婚后，老俞向阿红每年支付儿子的抚养费15000元，平时对儿子也是关怀备至。

看着儿子长大成人，老俞也喜上眉梢。可就在他以为可以安享晚年时，今年春节前，一纸DNA亲子鉴定书彻底击碎了他的梦。

原来，儿子是阿红与别人所生。

含辛茹苦抚养了近20年的儿子竟非亲生，一想到阿红竟欺骗了他长达20多年，老俞悲痛万分，愤然将阿红告上法院。

近日，在慈溪法院的调解下，双方达成调解协议，阿红愿意全额赔付老俞主张的各项损失，共计25万元。

记者 戴巧泽 通讯员 陈艳艳 蒋渝

这是锻炼身体
还是游戏生命
兄弟，悠着点

昨天下午，解放桥下江滨公园，一位市民翻越江边的护栏锻炼身体，纵然艺高人胆大，但也存在安全隐患，稍有不慎就会落水。锻炼健身是好事，也得注意自身安全。 记者 崔引 摄



都是打车遇到的那点事儿 **一个让人心寒，一个让人心暖**

手机丢失，有人借机勒索

王女士是3月31日从河北来慈溪参加订货会的，入住杭州湾新区的恒园酒店。

4月1日晚上9点左右，王女士坐三轮车回到酒店，发现苹果4S手机落在了三轮车上。

走南闯北做生意多年，王女士多留了个心眼，“我跟三轮车司机说，有衣服落在车上，麻烦他给送一下。”

一开始，司机答应得挺爽快。可等王女士再打电话过去，对方先说截了客人，后来干脆关机。

手机是王女士平时和家人联系用的，很重要。

王女士试着打了自己的手机，通了，电话那头传来一个女人的声音，说她是车上的乘客，刚捡到手机。

“那我也不能白捡啊。”对方的一句话让王女士心里一下明白过来，“行，只要你给我送过来，我会给你报酬。”

10分钟后，对方给王女士来了电话，要求酬金500元。

王女士急着想找回手机，一口答应。可是她站在酒店门口等了近40分钟，还是不见对方的身影。

“冷啊，你们这儿比我们北方冷多了。”王女士说。

没办法，她最后还是向杭州湾新区派出所报警。

在民警的严厉要求下，对方托人把手机送到了所里。此时已经是半夜12点多了。

路遇抢劫 有人挺身而出

3月26日中午，胡成龙开车经过大榭信拓路时，老远看到一辆车停在路边。他没留意，就从旁边驶过。

看到胡成龙的车经过，停在路边的那辆车拼命地按喇叭。胡成龙踩下了刹车。

“有人抢劫，有刀。”开车的是个女司机，惊魂未定，“人往前面跑了，背着个包。”

胡成龙一路往前开，很快看到前方大桥上桥处，有个男人正在翻越隔离栏，背上还背着个包。

“就是他。”胡成龙一脚油门，把车靠在了隔离栏边。

一想到对方有刀，胡成龙让同车的同事田如华先从后备箱拿出平时修车用的扳手。

对方是个不到40岁的男子，身材中等，头发微卷，看起来有些憔悴。见有人上前拦住，吓得不敢动弹。

警察还没到，胡成龙就让那名男子先坐进自己的车里，锁住了车门，还不时通过反光镜看看里面的动静。

胡成龙说，自己现在在金星物流大榭分公司工作，以前当过兵，也开过出租车，甚至也遭遇过有人借搭车之名伺机抢劫的状况。不过他功夫好，对方没能占到便宜。对于这种人，他是很讨厌的。

“遇到这种事，只要把自己保护好，还是应该帮个忙的。”胡成龙说。

通讯员 郑海 记者 石承承

工人还没出院 **工头手机机关机**

人民调解员“入户夜访”促和解

工人摔伤还在住院，包工头却失去了联系，该怎么办？昨天，在人民调解员的主持下，受伤员工王某的妻子终于拿到了包工头的全部补偿款。

今年1月，王某受李某雇佣在奉化尚田整修一菜场的钢棚，作业时不慎从棚顶跌落，造成头部、胸部和手部多处骨折。王某被紧急送往医院抢救，李某也为他支付了5万多元医药费。

3月5日，双方因为赔偿问题谈崩了，王某还没出院，李某将手机关机，失去联系。

3月25日，王某的妻子只好向尚田镇人民调解委员会提出调解申请，调解员董军和同事当晚就赶到李某所在的村“夜访”，通过村干部和亲友再三劝导，终于做通了李某的思想工作。

3月31日，双方签下了人民调解协议书，除去已付的医药费外，李某再付给王某7万元补偿金。

昨天是履行协议书的最后时限，王某的妻子收到了全部补偿款。

记者 陈爱红